



## **В Привокзальном районе г. Тулы возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам ООО «НТК»**



Следственным отделом по Привокзальному району г. Тулы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, 10 августа 2018 года неустановленное лицо из числа руководства ООО «НТК» не выплатил свыше двух месяцев заработную плату за июль 2018 года 34 работникам в общей сумме 743 621,41 рублей.

В настоящее время по данному уголовному делу проводятся следственные действия с потерпевшими, изымается и исследуется вся необходимая документация с целью



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

установления виновных лиц, проводятся иные следственные действия, направленные на полное и всестороннее установление обстоятельств произошедшего, а также на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1276859>